

一年中参与11个产品的国家标准制定

鼎丰纺器公司成为行业“标尺”

创新在企业(38)

本报安昌消息 近日,中国纺织机械器材工业协会召集全国一些纺织器材知名企业的有关专家,到地处安昌镇的县鼎丰纺织器材有限公司,以该公司的《织机用停经片》等两个产品企业标准为依据,制定出了国家标准。至此,鼎丰纺器公司今年已参与了11个产品的国家标准制定,一个纺织器材行业标准的制定。



昨天,浙江蓝天实业集团第二届职工运动会在柯桥中学体育场举行。县委常委、宣传部长孙君,副县长孙哲君出席开幕式。据了解,蓝天集团共230多名员工参加了此次运动会,运动会设置了田径、球类、趣味类3个大项、19个小项,并设置了拔河、协力伙伴等6个集体项目。 章利霞 摄

密克罗尼西亚联邦考察团来我县考察

本报讯 10月11日,由密克罗尼西亚联邦副总统夫人莎拉·阿利克率领的考察团一行来我县考察,了解我县妇女在社会经济中的地位和作用。考察团一行参观了绍兴县朗莎尔·维迪制衣有限公司,了解了公司发展现状及董事长创业经历。据介绍,密克罗尼西亚联邦妇女普遍从事手工缝纫工作,此番来中国考察后,将把学到的中国经验,用于纺织产业的建设和发展。(陶晓宇)

型塘岭隧道出口边坡加固

本报讯 县公路部门近日对柯岭公路上的型塘岭隧道出口段边坡进行加固修复。湖塘街道型塘岭隧道出口段边坡加固修复工程地处柯岭公路隧道出口处50至100米范围内,修整长度约133米。本次工程将加高原有挡墙,补植耕植土,在边缘土层种植攀藤植物,并在挡墙周边重建截水沟,新建跌水槽等一系列防护措施。该工程总投资约13万元,预计在10月下旬修复完毕。(董浩 佳奇)

强化企业管理创新 促进经济转型升级

县经贸局主办

核心提示:基础管理涉及企业的方方面面,基础管理工作扎实有效,才能确保企业正常发展。“三力士”对基础管理常抓不懈,明显改善生产效率,减低了生产成本,对缓解企业的经营压力起到了积极作用,企业创造出在全国同行中产销量、出口量居于首位的辉煌业绩。在全球经济一体化的大背景下,市场竞争更加激烈,国内制造企业的经营环境越来越严峻,为应对外部环境变化带来的经营压力,浙江三力士橡胶股份有限公司从加强企业基础管理入手,改善产品的设计制造工艺,采用科学的信息技术,实施5S现场管理等。通过这几方面的努力,改善生产与运作运行

鼎丰纺器公司始创于上世纪八十年代,是一家专业生产喷水织机、无梭织机、剑杆织机用的铝合金综框、喷气箱、钢片综、经轴和卷布棍等20多种关键纺织器材产品及配件的民营企业。企业从开办那一天起,就坚持“科技领先,优质高效”的方针,在公司内开展全面质量管理。公司对每只产品都制定质量标准,制订各道工序的操作规范,然后由质检员严格按标准检验,提高他们的操作技能水平,使企业管理规范化、系统化、现代化。 为保证企业持续稳定发展,保

证产品质量标准,企业每年都要投入数百万元,加大高、精、尖设备投入,从德国、法国引进先进的制箱设备和检测仪器,确保检测指标的精确性和产品的高质量。企业因此先后通过了ISO9001:2000国际质量体系认证。企业的产品还被国家中轻产品保障中心授予“全国纺织器材行业质量放心国家标准合格单位”称号,畅销全国各地,并远销泰国、印尼、埃及、土耳其等国家。今年该公司的销售收入将突破3亿元。 企业生产的喷气箱每只售价

3200元,而停经片每片售价只有0.1元,公司同样严把质量关。公司总经理余定泉说:“如果1角钱一片的停经片出毛刺,卖出去同样会影响到企业的声誉和生存。”企业孜孜不倦地重视标准化生产的做法,得到了中国纺织机械器材工业协会领导和省内外同行的认可,他们纷纷表示纺器产品质量标准要以鼎丰纺器的标准进行生产。有关人士认为,一个企业生产的20多只产品有11个产品标准参与国家标准的制定,这在同行中开创了先例。(李贤生)

铺上水泥路 村民方便多了

诸葛山村实施兴林富民工程



本报富盛消息 这几天,位于富盛镇诸葛山的半山腰上,几位施工人员正在抓紧建设一座凉亭。这标志着富盛镇诸葛山村兴林富民工程一期建设任务已进入尾声。富盛镇诸葛山村海拔有572米,四周崇山峻岭,林业资源丰富。而通往诸葛山山顶的是一条年久失修的山路,路面凹凸不平,村民行走在这条山路上,雨天是一身泥。为合理开发这片山

林资源,方便村民运输“山花”。诸葛山村两委会将这条主要道路列为村内的重点工程之一。诸葛山村兴林富民工程共分为两期,一期建设从诸葛山上道地到石门头,全长为965米,建设宽度为1.8米,沿途还新建排水沟80米,挡水墙200米,一个凉亭。目前,道路、排水沟、挡水墙已经建设完工,凉亭也已经进入尾声。预计一期工程量到10月底前完工。

“以前这样凹凸不平的山路,伢背毛竹不方便,现在浇成了水泥路,不光我们背毛竹运山花方便哉,来诸葛山游玩的游客走走也便当不少……”刚背着毛竹下山来的村民倪银娥,说起这条新建的水泥路是一脸的高兴。图为诸葛山村村民倪菊珍背着毛竹下山来。说起这条新修的水泥路,一个劲地夸“村干部为老百姓办了件大实事。” 陈明娣 摄影报道

浙江三力士橡胶股份有限公司—— 加强企业基础管理 提高生产运行绩效

效率,减低了生产成本,大大缓解了公司的经营压力。改善产品的设计制造工艺,是企业加强基础管理的有效途径。公司把原来单根挤出技术改成多根挤出,减少劳动力30多人,而且缩短了工作时间。公司原来的模具一次硫化26条,通过革新增加到了54条,每缸硫化的产量比原先提高了30%以上,一方面提高了工作效率,另一方面减低了硫化过程的蒸汽用量,直接减少了成本支出。他们还引进先进的平板硫化设备,提高生产的自动化程度,生产效率明显提高。他们还将原先按照纤维—包布—硫化的传统工艺流程的顺序,改为现在按照硫化—包布—纤维的顺序,

从根本上解决了多余产品的产生,使资源得到了充分的利用,发货期从45天缩短到30天以内。公司积极采用信息技术来实现加强基础管理的目的。通过ERP管理软件的应用,合理调配资源,加强对生产计划的管理,使生产符合市场需求,把有效的生产资源与市场需求有机结合,合理、及时地为生产安排计划,减少了生产过程中的产品积压。他们还按照产品的不同种类、规格,从空间上对仓库进行了合理设计,从而保证了产品堆放有序,发货及时,有效提高了仓库运行的效率。此外,公司在各个生产车间积极推行5S管理,养成人人依制度行事的良好习惯,企业的基础管理水平得到了进一步提

高,现场环境得到了有效的改善。建立和健全内部考核制度,是一项重要的基础管理工作。“三力士”建立了一整套考核制度,内容涉及产量、质量、安全、能源消耗、原材料消耗、工艺执行率、制度执行情况等多个方面,通过考核制度,进一步明确各部门职责和权利,并且建立良好的薪酬体系,进一步调动各级管理人员的积极性和创造性。技术研发中心制订了科学、合理的工艺考核办法,并运用测试数据、质量记录进行数据分析,从中寻找问题、解决问题。检验部门严把产品质量检验关,减少不合格产品流入市场的现象,提高对重大质量问题反应能力,加强对产品质量的事前控制。

新语丝

免费托管班办得好

凤云 报载,从10月份起,越城区属小学将在傍晚放学后开设免费托管班,以缓解双职工子女傍晚放学后无人接送和照顾的问题,更好地解决广大家长的后顾之忧。小学生放学早而下班晚,孩子接送这一“老大难”问题可谓由来已久。为了解决这一矛盾,许多家庭或动员退休在家的老人负责“全程护送”,或将孩子送进私人开设的“四点钟学校”,付出了大量的心血与钱财。但仍难以让广大家长真正放心满意。如今学校开设免费托管班,安排专人指导学生整理作业,结合学校实际适当开展有益活动,既减轻了家长的精神、资金压力,更有利于孩子们的身心健康。这一举动,体现了学校的一种担当精神,值得充分肯定。当然,破解孩子接送难题,呵护“幼苗”茁壮成长,绝非仅仅是家长与师长的责任。因此,在为免费托管班叫好的同时,我们也期盼,博物馆、图书馆、科技馆等社会教育机构能主动配合学校,为孩子们参加各种公益活动、兴趣实验等提供便利,从而让这段托管时间的“内容”变得更为丰富多彩,更好地帮助孩子们增长见识,健康成长。

乡镇兽医站有了自己的“家”

我县加快动物防疫规范化乡镇建设

本报讯 稽东镇政府日前在该镇有机食品市场门口腾出3间房子,作为镇畜牧兽医站的工作用房,从而使兽医站第一次有了自己的工作用房。为切实提高基层动物疫病防控能力,保障我县畜牧业的健康发展,去年7月,我县在各镇街开展动物防疫规范化乡镇建设,要求各地乡镇动物防疫工作在三年内,做到“五个化”,即管理信息化、免疫规范化、检疫程序化、饲养标准化、疫情处置法制化。建设的内容有“5个有”,即有稳定人员、有专业机构、有工作场所、有工作机制、有经费保障。其中每个乡镇畜牧兽医站都要有面积均不少于20平方米的一间办公室和动物防疫储备室,还配备有冰箱、冰柜、电脑、疫病采样等设备,建有一个容积在30-80立方米以上的无害化处理池等。据悉,去年,我县湖塘、夏履两镇已完成了动物防疫规范化建设。目前柯岩、陶堰、稽东、齐贤、孙端、钱清等6镇街正在建设之中。(陶文强 方建明)

有人送来被絮 有人送来衣服 特困户灾后感受温暖

本报马鞍消息 “谢谢党和政府关怀,谢谢众位乡邻关爱。”10月9日上午,马鞍镇湖安村村民费定法和妻子刘春芳在临时的“新家”中,接过镇领导送来的3000元慰问金和6套被褥时热泪盈眶。他激动地说:“虽然大火将我家一烧而光,但火灾无情人有情,短短几天时间,我又有了一个像样的‘新家’。” 费定法是湖安村的特困户,全家3口人。2006年,妻子患类风湿关节炎,在家卧床不起,还要天天服药,一家人全靠费定法打工维持生活。今年9月29日凌晨3时左右,因家中柴间起火引发大火,2间楼房和家中所有家具、衣被、粮食全部烧毁。费定法夫妇一时急得团团转,不知如何是好。一家有难,众人相助。火灾发生以后,镇村领导和众乡邻纷纷伸出援助之手。该村两委会设法腾出2间、面积达60多平方米的房子,作为其临时的“新家”;村民王永潮及时送去2床崭新的棉被;傅楚根、许爱生等邻居分别送来了衣服;懂得装饰的村民傅小宝和村电工一起上门为其安装窗帘,电线电缆;镇长包焕康和村委主任傅显荣也上门慰问,并捐赠650元,帮助费定法解决燃眉之急。与此同时,马鞍镇民政办和湖安村两委会还为其申报办理农村住房保险理赔,并积极向上级有关部门求助,想方设法筹措建房资金,选择建房地基,让费定法一家尽早搬入新家。(陆宝林)